Zadanie 1.
Sprawdz, czy sekwencja wstepujaca stopni wierzchotkéw ponizszego grafu jest ciagiem hamiltonowskim.

Zadanie 2.

(Punkt (1) tego zadania jest obowiazkowy.)

Macierz M jest macierza incydencji pewnego grafu G.

(1) Czy w tym grafie spetnione sa warunki dostateczne (Diraca, Ore’a, na liczbg krwawedzi) istnienia
cyklu Hamiltona?

(2) Czy sekwencja wstegpujaca stopni wierzchotkow tego grafu jest ciagiem hamiltonowskim?

(3) Czy ten graf ma cykl Hamiltona?
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Zadanie 3.

(1) (obowiazkowy) W ponizszym grafie H zbuduj drzewo rozpinajace T metoda przeszukiwania grafu wszerz.

zaczynajac od wierzchotka 7.

(2) Wyznacz kod Prufera tego drzewa.

(3) Wyznacz zbiér wszystkich cykli fundamentalnych wzgledem T.

(4) Przedstaw cykl (1, 2,5, 3, 6, 4, 1) jako réznicg symetryczng cykli fundamentalnych.

Zadanie 4.

(1) Wyznacz w ponizszym grafie H maksymalna liczbg drog wierzchotkowo roztacznych migdzy

wierzchotkami 1 i 9. Wskaz te drogi.

Stosujac twierdzenie Mengera (w wersji wierzchotkowej), wyznacz minimalna moc zbioru rozdzielajacego wierzchotki
1 109.

(2) Wyznacz w H maksymalng liczbg drog krawedziowo roztacznych migdzy 1 i 9. Stosujac tw. Mengera

(w wersji krawgdziowej), wyznacz minimalna moc zbioru rozspajajacego wierzchotki 11 9 oraz wskaz taki zbior

minimalnej mocy.

(3) lle wynosza spdjnos¢ wierzchotkowa oraz spojnos¢ krwedziowa tego grafu?
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